



**NEMOCNICE
S E S T E R
BOROMEJEK**



**Financováno
Evropskou unií
NextGenerationEU**

NMSKB získala dotaci na „Modernizaci gastroenterologického centra NMSKB“.

Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla Boromejského v Praze uspěla se svou žádostí o finanční podporu z Národního plánu obnovy ČR na „Modernizaci gastroenterologického centra NMSKB“ v rámci 11. Výzvy 6.2.2 **Podpora a zvyšování kvality preventivních screeningových programů II - kolorektální karcinom**. Projekt získal dotační podporu v hodnotě **1 990 000,- Kč bez DPH**. Celkové výdaje projektu se předpokládají v hodnotě **2 467 900,- Kč**. Ukončení projektu se předpokládá **31. 12. 2025**.

Zhoubné nádory zažívacího traktu se dlouhodobě řadí ne čelná místa statistik nemocnosti a úmrtnosti v ČR. Dominantním prokazatelně efektivním způsobem prevence nádorů zažívacího traktu je screeningová koloskopie. V tomto úspěšném programu, jehož objektivním výskytem je snižování výskytu rakoviny tlustého střeva v populaci je naše pracoviště součástí již několik let. Z toho důvodu musí plnit náročné standardy kvality a pravidelně svojí akreditaci obhajovat. Průměrná životnost endoskopu, publikovaná vedoucími činiteli České gastroenterologické společnosti, je 5 let. Pro správnou a kvalitní diagnostiku a léčbu je tedy třeba pravidelně obměňovat endoskopické vybavení, protože novější generace přístrojů přinášejí zpřesnění diagnostiky. Uživatelé sekundární prevence v oblasti kolorektálního screeningu splňující kritéria pro screeningové vyšetření karcinomu kolorekta hrazené z veřejného zdravotního pojištění.

„V rámci projektu očekáváme modernizaci pracoviště, zvýšení počtu preventivních prohlídek o 20%, větší efektivitu a produktivitu oddělení, snížení počtu dnů od vydání žádanky a samotnému výkonu, lepší komfort pro personál a pacienty, říká MUDr. Robert Mudr, lékař Gastroenterologického centra.

„V rámci projektu, který je financován z Národního plánu obnovy ČR, dojde ke zkvalitnění poskytované vysoce specializované péče a také k navýšení její dostupnosti,“ doplňuje MUDr. Mudr.

Informace o projektu:

Projekt Modernizaci gastroenterologického centra NMSKB“

Registrační číslo projektu: CZ.31.8.0/0.0/0.0/24_118/0010268

Rozpočet projektu: 2 467 900,00 Kč, z toho dotace 1 990 000,00 Kč

Ukončení projektu: 31. 12. 2025

Výzva: č. 11 „Podpora a zvyšování kvality preventivních screeningových programů II – kolorektální karcinom“ z Národního plánu obnovy, komponenta 6.2

Projekt je financován Evropskou unií z Nástroje pro oživení a odolnost prostřednictvím Národního plánu obnovy ČR.

Kontakt: Ing. Dagmar Kuncová, dagmar.kuncova@nmskb.cz

V Praze 13. 12. 2024